
Ejercicio I .

· Refe Theen

EO 2 = 2 Norton

·Tensión a circuito abierto

·no do = zarEO

OcElEO a RS

Frente intensidad paralelo

↓ con resistenciaAfuente tensión
serie con resistencia

Re

TEM-
i=
5

EOpaERiO-E-cIRz = i (RitRal -- E = J(RetR2(1 +a)) -

Lu -=2)=2)=A

Iz= - [(1 + a) =- (1+2) = 1A

Uo = J2 Re = 1 -2= 2 (



· Intensidad de cortocircuito

·mandEO

Frente intensidad paralelo

↓ con resistenciaAfuente tensión
serie con resistencia

Re

TMo in
I

Quier in
in - E-aIRz = in(RR2)-i2Rz -D

- - t = F(R +R2(1 +2) - i2R2

i2 CIRn : izRz-iR2FOztRa(Ital tieRa

=Ene()(2)(i

H
lo = - i2 = 3A

· Resistencia equivalente

Vo = to Ref Req=

Ef .

Norton

Thet ToAReIs



Ejercicio 2 .

a Esto 22 2
Ri =Gr x =2 Norton

·Tensión de cortocircuito

I=0

B =Un

Frente intensidad paralelo
con resistenciaAfuente tensión↓ serie con resistencia

-eRz
=

inRa

Var
=

L

it RIg-LVAB = in (R +R2)-eRtg = in (RetRa(1+al)tak - in=

Vo = in . R2 = S .2 = 10 V



· Intensidad de cortucircuito

Var =F2Rz = (te-Io) Rea Puttont Se

↓ con resistenciaAfuente tensión
serie con resistencia

t

#
it-Var +Ritg = in (RutRal-i2R2-e

EnRe

-> RIg = in (R +R2(l -2)) - i2R2(1 -2)25
it 0 = - inR2 + i2R

Var
&

= Emi (22) .(RR-al-a)(

in
Jo = iz = 10 A

· Resistencia equivalente

Req=

Equivalente Norton

10



Ejercicio 3.

Es = 128 = -G A

R = GRee valente The
R2 = 32

SRsdeSRy

· Intensidad de cortocircuito

Tart
& Jo + in = is a Jo = iz-i2SRs
iEg = in (R +R2) - irR-izhz

Que it0 = - inRe + iz(k +R3)

ist 0 = -in Ra + is (Rz + Ry

= Emi(0):(R)

-
Jo = in-in=- = -E = -A



· Tensión circuito abierto

TaSRs Vo =
- I'R + 5 "Ry = - l . 6 + 1" . 4

Que
Vo = ['R2-1"Ry = 13-I" . 4

Ren
Vo = -l:6+ 1" y =- . 6+3 . 4 = - 2V

· Resistencia equivalente

Ref= Ur

Equivalente Thevenin
Ref = 4 A

Ver Vo = I (ReqtRg) - Rg= -Req -

- Rg= - 4 =2



Ejercicio 4 .

R = 21Fu Ig= 10 A Norton

Ej = 30V ¿ Potencia consumida
R 2 = 3 si en A-Bhay una

R = 122 ?
o

tensi
en

tCrR 3
porrI

wlM
↳



· Intensidad cortocircuito

i

CrM CIR + SIR-Ej = in3R--SIR-Ej = i3RR *

0 : 12 2R +in=0

*-REIg1010-5
* in= to = SA

· Resistencia equivalente, siendo I=0 :

T
I Req = 3h = 3 . 2 = Gr

Guivalente Norton

-p

TAReseRE A To=Vt
- Var =5(2) 20

Por



Ejercicio S.

Ig=20A Ra = Ru = 31 Eq. Norton
Ri =21 B = 2V/A : Fuente tensión
Re = 12 10V en A-B,· potencia generada?

positivo en B,

o A

be
B B

· Tensión a circuito abierto

o A

Estrate =Vas(tae =es &
-> IgtBRz Jas+) * Ig = Vas(k(1 -BR2) +z) -

-VasR21)+1 = 40-



· Resistencia equivalente

· U = I'Re - I"Re-Bi
E"- En + 2 dIn=" -

.30 = - z
.
2

,

*

B

Ref = R =2r

· Intensidad de cortocircuito

to-o402
Guivalente Norton

To
Lef=to= SA 3Jo =I - Leg All =Jo+es = 20+S =2SA

P=V .I = 10 .25 = 2 sow



Gercicio 6 .

I
Circuito formado por :

# - fuente tension Ef
- fuente intensidad Is

SiEj =o -d I= 10 A

Sitg =O-D I= -SA

si
freuteint R= 52

¿Potencia en R ?

Fr= 10 - 5 = SA

Pr = In -R = 52 .5 = 53 = 125W




